
 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº          , DE 2019 

(Do Sr. BOSCO COSTA) 

Requer informações ao Sr. Ministro de 
Estado da Infraestrutura referentes a 
rodovias federais. 

Senhor Presidente: 

Requeiro a V. Exª., com base no art. 50 da Constituição 

Federal, e na forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno que, ouvida a 

Mesa, sejam solicitadas informações ao Sr. Ministro de Estado da 

Infraestrutura, no sentido de esclarecer esta Casa quanto à atual situação das 

rodovias BR-235, BR-242, BR-153, BR-116, BR-101, BR-230, BR-174 e BR-

010. 

JUSTIFICAÇÃO 

A malha rodoviária federal, além de ampla, é bastante 

heterogênea. Não bastassem as diferenças, as vias estão em constante 

modificação, seja por meio de deterioração devido ao uso, seja por meio de 

obras de manutenção ou ampliação de capacidade. Mudanças na 

administração das rodovias, por meio de processos licitatórios, também têm 

sido habituais. 

Para melhor compreendermos como está a atual situação do 

Subsistema Rodoviário Federal, e com a finalidade de embasamento técnico 

para uma atuação Parlamentar eficiente, vimos, por meio deste requerimento, 

solicitar a esse Ministério que informe a esta Casa Legislativa, para cada uma 

das seguintes rodovias, BR-235, BR-242, BR-153, BR-116, BR-101, BR-230, 

BR-174 e BR-010, acerca dos questionamentos a seguir: 

- Qual a extensão total da rodovia? 



2 
 

- Qual extensão de trechos pavimentados? 

- Qual extensão de trechos duplicados? 

- Qual extensão de trechos concedidos? 

- Qual extensão de trechos onde há atualmente cobrança de 

pedágio? 

- Em quais trechos (incluída a informação de sua extensão) a 

concessão encontra-se com contrato prorrogado? 

- Em quais trechos (incluída a informação de sua extensão) há 

previsão de obras de melhorias e ampliação de capacidade (com informação 

sobre o escopo das obras a serem executadas), tanto em rodovias concedidas 

quanto nas administradas pelo Dnit? 

Sala das Sessões, em        de                     de 2019. 

Deputado BOSCO COSTA 
 

 


